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ATA Nº 252 DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP - GESTÃO 2021/2022 DO 
REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Aos vinte e sete dias do mês de 
janeiro do ano de dois mil e vinte e um (27/01/2021) às 14h00 (quatorze horas), 
reuniram-se, em sessão ordinária, na sala de reuniões do IPI, os conselheiros 
devidamente nominados representando suas entidades. Compondo o quórum 
estavam presentes os Conselheiros: Sra. Constância da Silva Anacleto 
(ASPAMI) Sr. Fernando Castellon Filho (SINDIFOZ), Sr. João Alberto da Silva 
(ASPMI), a Sra. Márcia Bertoldi Pereira (GOVERNO), o Sr. Vitor Paul 
Woyakewicz (IPI), o Sr. Paul Benedict Millan Estanislau (CVI), além dos 
Conselheiros suplentes: Sra. Eugênia Maria da Silva Brito Francelino 
(ASPAMI), Sra. Gleide Nara Amorim (SINDIFOZ), Sr. Ivo Olampio Vicente 
(ASPMI) e Sra. Natália Corrêa Casas (IPI). Registrada a presença da Diretora 
Presidente do IPI, Sra. Maria Elisabeth Bittencourt e do Diretor de 
Investimentos, Sr. Jean Polidoro. PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA: 
DESIGNAÇÃO DO PRESIDENTE E SECRETÁRIO DO CMP: Atendendo 
ao disposto nos artigos 4º e 6º do Regimento Interno, os Conselheiros iniciaram 
a reunião ordinária deliberando sobre a Presidência e a Secretaria do CMP. A 
Conselheira Constância (ASPAMI) foi designada para a presidência e o 
Conselheiro Fernando (SINDIFOZ) para a função de secretário. SEGUNDO 
ASSUNTO DO DIA: CALENDÁRIO DAS REUNIÕES DO CMP: Os 
Conselheiros deliberaram por unanimidade para manter as reuniões do CMP na 
última quarta-feira de cada mês, às 14h, na sede do IPI, sendo a próxima reunião 
agendada para dia 24/02/2021. Os Conselheiros, ainda, solicitaram à Diretora 
Presidente do IPI que o calendário das reuniões fosse disponibilizado no site 
institucional da Autarquia.  TERCEIRO ASSUNTO DO DIA: 
CONSIDERAÇÕES SOBRE O ART. 8º-B DA LEI 9.717/98 – 
REQUISITOS PARA DIRETORES E CONSELHEIROS: Os Conselheiros 
passaram a debater sobre o artigo 8º-B da Lei 9.717/98 e a Portaria n. 
9.907/2020, que estabelecem os requisitos para os dirigentes, gestores de 
recursos e membros do Conselho Deliberativo. Após breve discussão, com base 
no §1º do artigo 12 da Portaria 9.907/2020, os Conselheiros deliberaram, por 
unanimidade, por reconhecer que todos os Diretores nomeados para o IPI 
(Diretora Presidente: Maria Elisabeth Bittencourt; Diretoria de Previdência: 
Cintia Carla Fernandes Lenoir; Diretoria Administrativa e Financeira: Jane de 
Fátima Gomes Furtado; e Diretoria de Investimentos: Jean Polidoro) possuem 
experiência de mais de dois anos nas áreas estabelecidas pela legislação para 
desempenharem as especificidades das suas funções. QUARTO ASSUNTO DO 
DIA: CONSIDERAÇÕES SOBRE A RENTABILIDADE DOS 
INVESTIMENTOS DO IPI: A Presidente Constância passou a palavra ao Sr. 
Jean Polidoro, Diretor de Investimentos do IPI, que fez um breve relato do 
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desempenho dos investimentos do IPI no ano de 2020. O Diretor afirmou que foi 
um ano complicado no mercado financeiro, especialmente devido à pandemia do 
COVID-19. Explicou, ainda, que o rendimento total dos investimentos foi de 
4,15%, enquanto a inflação do período foi de 4,52%. Apesar de não atingida a 
meta atuarial estabelecida para o ano (10,67%), o Diretor comentou que se 
analisados desde dezembro de 2015 até dezembro de 2020, a carteira de 
investimentos do IPI rendeu 73,54% contra uma meta atuarial acumulada em 
65,37%. Os Conselheiros conversaram sobre as expectativas de rendimento da 
carteira do IPI para o ano 2021, além de conjecturar sobre o cenário econômico 
brasileiro neste ano. ASSUNTOS GERAIS: Os Conselheiros conversaram 
sobre a necessidade de integração entre o CMP e o Conselho Fiscal, deliberando 
por convidar o Presidente do Conselho Fiscal, Sr. Orli Calbusch, para que 
participe da próxima reunião ordinária. DOCUMENTOS RECEBIDOS: 
Balancete do mês de dezembro/2020, demonstrativo de despesas orçamentárias 
do ano de 2020, demonstrativo de receitas e despesas de dezembro de 2020. 
Nada mais havendo, foi encerrada a primeira reunião ordinária. Eu, Fernando 
Castellón Filho, lavrei a presente que depois de lida, discutida e aprovada, vai 
assinada por todos os presentes. Itajaí (SC), 27 de janeiro de 2021.  
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